
CITTÀ di MONSELICE
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

La Cittadinanza è invitata ad assistere alla seduta consiliare

1. ESAME ED APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA DEL 19/03/2015.
2. COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE, INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE.
3. COSTITUZIONE SERVITU' DI ELETTRODOTTO PER UN POSTO DI TRASFORMAZIONE E 

LINEA ELETTRICA SULL'AREA DEL DEPURATORE DI VIA DEL BORGO.
4. PROTOCOLLO D'INTESA CON LA DITTA ITALCEMENTI SPA PER LA RICONVERSIONE 

DELL'AREA.                                                                                                                                                                    
5. CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN FORMA ASSOCIATA DELLA GARA D’APPALTO PER 

L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE A BENEFICIO DELLE SCUOLE 
DELL’INFANZIA, PRIMARIE E SECONDARIE DI PRIMO GRADO DEL COMUNE DI 
MONSELICE, DEL CENTRO SERVIZI PER ANZIANI DI MONSELICE E DEI SERVIZI DELL’USL 
17 DISTACCATI A MONSELICE.

6. VARIANTE PARZIALE AL PRG PER INDIVIDUAZIONE PERIMETRO PIANO URBANISTICO 
ATTUATIVO LUNGO V. C. COLOMBO, AI SENSI DELL'ART.50 C.4 LETT. A) DELLA L.R. 
N.61/1985 E DELL'ART.48 DELLA L.R. N.11/2004 E S.M.I.

7. MODIFICHE AL REGOLAMENTO COMUNALE SUL DIRITTO DI ACCESSO AI DOCUMENTI 
AMMINISTRATIVI.

8. DICHIARAZIONE MONSELICE "CITTA' DELLA PACE" E RELATIVA ADESIONE AL 
CIRCUITO "INTERNATIONAL CITIES OF PEACE INC.".

9. MOZIONE AD OGGETTO: "APPLICAZIONE LEGGE REGIONALE 16 MARZO 2015, N. 4  (BUR 
n. 27/2015), ART. 7 - VARIANTI VERDI PER LA RICLASSIFICAZIONE DI AREE EDIFICABILI 
(PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E DI MONSELICE 
RIPARTE).

10. MOZIONE AD OGGETTO: "COLLEGAMENTO CICLABILE TRA SAN BORTOLO E IL CENTRO 
DI MONSELICE" (PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E 
DI MONSELICE RIPARTE).

11. MOZIONE AD OGGETTO: ADOZIONE DI UN PROGETTO DI INTEGRAZIONE SOCIALE DEI 
RICHIEDENTI PROTEZIONE INTERNAZIONALE" (PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
DEL PARTITO DEMOCRATICO.

12. MOZIONE AD OGGETTO: "ADESIONE ALL'ASSOCIAZIONE FRA ENTI LOCALI AVVIS0 
PUBBLICO (PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E DI 
MONSELICE RIPARTE).

13. MOZIONE AD OGGETTO: “ANNULLAMENTO DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE N. 61 
DEL 18/11/2014 “APPROVAZIONE PERIMETRAZIONE COMPARTO URBANISTICO LUNGO VIA 
COLOMBO DA ATTUARSI TRAMITE PIANO URBANISTICO ATTUATIVO“ (PRESENTATA DAI 
GRUPPI CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E DI MONSELICE RIPARTE).

14. MOZIONE AD OGGETTO: “INVITO AL SINDACO DI OTTEMPERARE ALLA PRESCRIZIONE 
DELLA CONSIGLIERA PARI OPPORTUNITA' DEL VENETO” (PRESENTATA DAI GRUPPI 
CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E MONSELICE RIPARTE).

15. MOZIONE AD OGGETTO: “COMPLANARE – ISTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE 
TEMPORANEA” (PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DEL PARTITO DEMOCRATICO E 
MONSELICE RIPARTE).

Monselice, li 5 maggio 2015

Arch. Romano GELSI

presso la , per esaminare i seguenti argomenti:Sala Consiliare della sede municipale

Avvisa la Cittadinanza che è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta pubblica, di 
prima convocazione il giorno:

Martedì 12 maggio 2015, alle ore 20.30

Mercoledì 13 maggio 2015, alle ore 20.30
Qualora nella seduta non venisse esaurito l'o.d.g.  previsto, la riunione proseguirà alle medesime condizioni il giorno:

Giovedì 14 maggio 2015, alle ore 20.30
Qualora la seduta di prima convocazione andasse deserta, il Consiglio Comunale è convocato in seconda convocazione il giorno:

Venerdì 15 maggio 2015, alle ore 20.30
Qualora nella seduta non venisse esaurito l’o.d.g. previsto, la riunione proseguirà sempre in seduta di seconda convocazione il giorno:
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IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE


